
23/07/2025 ÇARŞAMBA  43.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 SNOW LEOPARD BİLATERAL METACARPAL PERİOSTİTİS

 3  1 CESURSOY ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 7  5 KHAN KHAN BABY SOL ÖN AYAKTA ŞİŞLİK

 7  7 THE WHITE STORM GENEL DURUM BOZUKLUĞU (YÜKSEK ATEŞ)

 8  8 VEN CONMİGO BİLATERAL METACARPAL PERİOSTİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  3 UFKUN ÖTESİ RAPORLU OLMASIİRFAN YAKUT AT SAHİBİ

 9  3 ÇÖL KRALİÇESİ RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

AT SAHİBİ

 9  5 ASTER GÜZELİ RAPORLU OLMASIİRFAN YAKUT AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

SEDAT DEMİRKOL

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



5 numaraya kayıtlı olarak koşan KILIÇASLI isimli ata; 1 (bir) kişi Mehmet ÇANKAYA 1.380.000 TL teklif vermiş olup at Mehmet 

ÇANKAYA’ ya satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AZERİ DAMAT isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan MERT KHAN isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞİNTOLİ ALİ isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan HOŞ ESİNTİ isimli atın aprantisi Ali Mehdi ALTIN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan UFKUN ÖTESİ isimli atın aprantisi Recep KETME, son düzlükte kamçı kullanımıyla ilgili olarak 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 

itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BEAUTY OF DARKNESS isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) 

bentleri ile 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 8487 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BOON NAM isimli atın jokeyi Erhan YAVUZ, son düzlükte kamçı kullanımıyla ilgili olarak 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 

itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MAKE ME FLY isimli atın antrenörü Ufuk BİLİK, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7

SEDAT DEMİRKOL

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



7 numaraya kayıtlı olarak koşan THE WHITE STORM isimli atın antrenörü Ergün ÇETİNKURT 23.07.2025 (bugün) tarihinde saat 

11:35’de atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş, “genel durum bozukluğu, yüksek ateş” teşhisi konularak 10 (on) gün istirahat ve tedavisinin gerekli 

olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 14:00 ‘da Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KHAN KHAN BABY isimli atın antrenörü Berkan KAÇMAZ 23.07.2025 (bugün) tarihinde saat 

17:13’de atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş, “sol ön ayakta şişlik” teşhisi konularak 15 (on beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu 

bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 17:42 ‘de Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUMSUN isimli atın antrenörü Ergün ÇETİNKURT, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MUCHACHO isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, koşunun son metrelerinde yarış disiplininden uzak at 

binerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 

15 (on beş) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 24.07.2025 tarihinde başlatılmıştır.)

3 numaraya kayıtlı olarak koşan İMPARATOR BİYEDİÇ isimli atın jokeyi Burak AKÇAY, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan POWER GIRL isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  8

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MALĞUN HATUN isimli atın aprantisi Murat KEÇECİ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan RODE KIZI isimli atın jokeyi Okan GÖKÇE, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BAĞNI ÇİÇEK isimli atın antrenörü Nejdet TURAN, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

SEDAT DEMİRKOL
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